

విద్యేశాలులేని సమాజ నిర్మాణానికి కృషిచేద్దాం

- సమాజ హితంకోసం మహమ్మద్ ప్రవక్త బోధనలు దోహదపడతాయి
- సిపిఐ జిల్లా కార్యదర్శి ఎన్ కె సాబీర్ పాషా
- కొత్తగూడెంలో భారీ మిలాద్-ఉన్-నభి జులూస్ నిర్వహించిన ముస్లిం సోదరులు



కొత్తగూడెం, సెప్టెంబరు 20 (కెరటం ప్రతినీధి)

శాంతి, సౌభ్రాతృత్వంతో కూడిన మార్గంలో పయనించి శాంతిని నెలకొల్పేందుకు మహమ్మద్ ప్రభక్త బోధనలు ఎంతగానో దోహదపడతాయని, తద్వారా విద్యేశాలు లేని నిర్మించుకోవచ్చని, అందుకు ప్రతి ఒక్కరూ కృషి చేయాల్సిన అవసరం ఉందని సిపిఐ జిల్లా కార్యదర్శి ఎన్ కె సాబీర్ పాషా అన్నారు. మహ్మద్ ప్రవక్త పుట్టిన రోజైన మిలాద్-ఉన్-నభి పండుగను పురస్కరించుకొని శుక్రవారం డిపో మజీద్ నుంచి రైల్వే స్టేషన్, బస్టాండు మీదుగా రైల్వేస్టేషన్ వరకు, రామవరం మదీనా మజీద్ నుంచి రామవరం సెంటర్ వరకు వేర్వేరుగా జులూస్ నిర్వహించారు. కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథులుగా హాజరైన వివిధ పార్టీల నాయకులు ముస్లిం సోదరులకు శుభాకాంక్షలు తెలిపిన అనంతరం మాట్లాడారు. ఈ సందర్భంగా సాబీర్ పాషా మాట్లాడుతూ శ్రమ జీవికి తన చెమటచుక్క ఆరకముందే తన కష్టాన్ని అందించాలని మహ్మద్ ప్రవక్త సూచనను పాటించాల్సిన అవసరం ఉందన్నారు. మత విద్యేశాలు దేశ పురోగతికి, సమాజ గమనానికి విఘాతం కలిగిస్తాయని, ప్రజాస్వామ్య భారతదేశంలో కులమతాలకతీతంగా కలిసి మెలిసి ముందుకు పోవాల్సిన అవసరం ఉందన్నారు. మహ్మద్ ప్రవక్త చూపించిన ఫిత్రా, జకార్ద్ వంటి నియమాలు పేదవాడి ఆకలిని శ్రమను గుర్తించేందుకు ఏర్పాటు చేసినవేనని, తన సంపాదనలో కొంతభాగాన్ని పేదల ఆకలి తీర్చేందుకు కేటాయించడం మహిమంతమైందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ముస్లిం మైనార్టీ సంఘాల రాష్ట్ర నాయకులు, షాద్ భానా, ఉర్దూ ఘర్ అధ్యక్షులు నయీమ్ ఖురేషి, కాంగ్రెస్ నాయకులు నాగ సీతారాములు, ముస్లిం మైనార్టీ సంఘాల నాయకులు, మజీద్ కమిటీ సభ్యులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కలెక్టరేట్ ముట్టడించిన అంగన్వాడీలు



- మినీ అంగన్వాడీ లకు పదోన్నతి ఇచ్చి సగభాగం వేతనం కోత విధించటం పై ప్రభుత్వం పై కన్నెర్
- పెండింగ్ వెతనాలు తక్షణమే ఇవ్వాలి ఏఐటీయూసీ డిమాండ్
- ఆందోళనకారుల వద్దకు జిల్లా ఐసిడియన్ ప్రాజెక్ట్ అధికారి విజేత వచ్చి సమస్య పరిష్కారానికి హామీ
- జిల్లా కలెక్టర్ కు సమస్య విన్నపించిన ఏఐటీయూసీ నాయకులు

కొత్తగూడెం సెప్టెంబర్ 20 (కెరటం ప్రతినీధి)

రాష్ట్ర ప్రభుత్వం మినీ అంగన్వాడీ టీచర్స్ కు గత నాలుగు నెలలుగా ఫుల్ వేతనం ఇవ్వకుండా కట్ చేసిన సగం వేతనం ఇస్తున్నందున ఏఐటీయూసీ అంగన్వాడీ టీచర్స్ అండ్ హెల్పర్స్ అసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో శుక్రవారం జిల్లా నలుమూలల నుండి పెద్ద ఎత్తున తరలి వచ్చిన అంగన్వాడీలు జిల్లా కలెక్టర్ ఎదుట రెండు గంటల పాటు బైరాయించి నినాదాలు చేస్తూ ఆందోళన చేశారు. ఈ సందర్భంగా అంగన్వాడీ అసోసియేషన్ రాష్ట్ర కార్యదర్శి చెరుకూరి సీతమహాలక్ష్మి మాట్లాడుతూ.. తెలంగాణ రాష్ట్రములో ఐసిడిఎస్ లో పనిచేస్తున్న మినీ అంగన్వాడీ టీచర్ ను నూతన ప్రభుత్వం రేవంత్ రెడ్డి ముఖ్యమంత్రి అయ్యాక శిశు సంక్షేమ శాఖ మంత్రిగా సీతక్క తొలి సంతకం రాష్ట్రంలో మినీ అంగన్వాడీ కేంద్రాలను సుమారు 4 వేల సెంటర్స్ ను మెయిన్ సెంటర్ గా ఆప్ గ్రేడ్ చేసి సెంటర్ లో పనిచేస్తున్న మినీ టీచర్ వేతనం రూ : 7750 నుండి 13,650 రూపాయలకు గౌరవ వేతనం పెంచటం జరిగిందన్నారు. పెంచిన వేతనం ముచ్చటగా 3 నెలలు 2024 జనవరి, ఫిబ్రవరి, జూన్ మూడు నెలలు 13,650 రూపాయలు



ఇచ్చారని తెలిపారు. ఇటీవల గత నాలుగు నెలలు నుండి సగ భాగం అనగా 13,650 కాకుండా పాత వేతనం అనగా 7750 రూపాయలు అకౌంట్ లో వేస్తున్నారని, ప్రజా ప్రభుత్వంలో సీఎం రేవంత్, మంత్రి సీతక్క మినీ టీచర్స్ కు పదోన్నతి కల్పించి జీవితాలకు వెలుగు నిచ్చారు అని సంతోషం పడ్డారు కానీ ఆ సంతోషం ని ప్రభుత్వం నీరు గార్చినదని విమర్శించారు. అంగన్వాడీ కేంద్రంలో మినీ టీచర్స్ విధుల్లో భాగంగా ఆయా పనులు, టీచర్లు పని. ఆన్ లైన్ వర్క్, బిఎల్ఎస్ ద్యూటీలు. ఇలా ప్రతి ప్రభుత్వం సంక్షేమ కార్యక్రమాలు విజయవంతం కావటంలో ఎంతో కష్టపడుతున్న మినీ అంగన్వాడీ టీచర్లకు కన్నీళ్లు తెప్పించకుండా పెంచిన వేతనం 13,650 రూపాయలు ఇవ్వాలి అని, 4 నెలలుగా కట్ చేసిన సగం గౌరవ వేతనం మార్చి, ఏప్రిల్, జూలై, ఆగస్టు నెలలు ఇవ్వాలి అని. ఇక నుండి పెండింగ్ లు పెట్టకుండా రెగ్యులర్ గా గౌరవ వేతనం అందించాలి అని ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు.

ఈ ధర్మాలో ఏఐటీయూసీ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి సరాటి ప్రసాద్ మాట్లాడుతూ.. మినీ అంగన్వాడీలకు ఎన్నికలు ద్యూటీలు రద్దు చెయ్యాలి అని. పెండింగ్ లో ఉన్న ఇంటి అడ్డెలు, గ్యాస్ బిల్స్, ఆరోగ్యలక్ష్మి బిల్స్, ఈవెంట్ బిల్స్ ఇవ్వాలి అని మినీ అంగన్వాడీ సెంటర్ లో ఆయా పోస్ట్ లు భర్తీ చెయ్యాలి అని జిల్లా కలెక్టర్ పాటిల్ కి. జిల్లా సంక్షేమ అధికారి విజేతకి వినతిపత్రం ద్వారా విన్నవం చేసామని తెలిపారు. ప్రభుత్వం ఈ సమస్యలు పరిష్కారం చేయక పోతే సమ్మె కు దిగుతాం అని హెచ్చరిక చేశారు. ఈ ధర్మా వద్దకు జిల్లా సంక్షేమ అధికారి విజేత వచ్చి హామీ ఇవ్వగా ఆందోళన విరమించారు. ఈ కార్యక్రమం లో ఏఐటీయూసీ జిల్లా అధ్యక్షులు కంచెర్ల జమలయ్య, వేల్పుల మల్లికార్జున్, మోహన్, జిల్లా అసోసియేషన్ అధ్యక్షులు గోనే మణి, వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ భూక్యా లలిత, పాయం శ్రీలత, రమాదేవి, పద్మ, సరోజినీ, శ్రీదేవి, అరుణ, సునీత, వెంకటమ్మ, లలిత, సరస్వతి, రాజేశ్వరి, స్వర్ణ, రమణ, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కొత్తగూడెంలో మిలాద్ ఉన్ నబీ ర్యాలీ



పాల్గొన్న టీపీసీసీ సభ్యులు నాగా సీతారాములు



కొత్తగూడెం, సెప్టెంబరు 20 (కెరటం ప్రతినీధి) మహ్మద్ ప్రవక్త జయంతిని పురస్కరించుకుని శుక్రవారం కొత్తగూడెం పట్టణంలో ముస్లింలు భారీ ర్యాలీ నిర్వహించారు. బస్టాండ్ సెంటర్ నుండి సూపర్ బజార్ మీదుగా బస్ డిపో వరకు అక్కడి నుండి రైల్వే మజీద్ వరకు జరిగిన ర్యాలీలో సాబీర్ పాషా తో కలిసి పాల్గొన్న టీపీసీసీ సభ్యులు నాగా సీతారాములు ఈ సందర్భంగా ఏర్పాటు చేసిన అన్నదాన కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర మైనారిటీ నాయకులు నయీమ్ ఖురేషి, డీసీసీ మైనారిటీ అధ్యక్షులు మహ్మూద్ ఖాన్, ఉపాధ్యక్షులు ఎండి కరీం పాషా, ఉర్దూఘర్ వైస్ ప్రెసిడెంట్ జుబైర్, అబ్దుల్ రబ్, ఎండి ఖమర్, అమీర్ ఖాద్రి, కాంగ్రెస్ నాయకులు గౌస్ భాయ్, అయూబ్ ఖాన్, జావీద్ సబ్, యకూబ్, స్వద్ ఫయూజుద్దీన్, జమాల్, గౌస్ భాయ్, ఫరీద్, బాబుజి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సింగరేణి కార్మికులకు దసరా కానుకగా 33 శాతం లాభాల బోనస్

- ప్రకటించిన రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి, ఉప ముఖ్యమంత్రి భట్టి విక్రమార్క మల్లు
- 2023-24 ఆర్థిక సంవత్సరంలో మొత్తం నికర లాభాలు 4701 కోట్ల రూపాయలు
- ఇందులో రూ.2,412 కోట్ల లో 33 శాతం(796 కోట్లు) లాభాల బోనస్ ప్రకటన
- రూ.2,289 కోట్ల తో సింగరేణి భవిష్యత్, వ్యాపార విస్తరణ ప్రణాళి కలు
- సగటున ఒక్కో కార్మికుడికి ఒక లక్ష 90 వేల రూపాయల లాభాల బోనస్
- గతేడాది కన్నా రూ.20 వేలు అదనంగా చెల్లింపు
- సింగరేణి చరిత్రలో అత్యధిక బోనస్
- తొలిసారిగా పొరుగు సేవల సిబ్బందికి లాభాల బోనస్ చెల్లింపునకు నిర్ణయం
- సగటున రూ.5 వేల వరకు చెల్లింపు
- సింగరేణి కార్మికుల పనితీరును, సంస్థ ప్రగతిని కొనియాడిన సీఎం, డిప్యూటీ సీఎం కార్మికుల పక్షాన ప్రభుత్వానికి సీఎండ్, కార్మిక సంఘాలు, అధికారుల సంఘాల కృతజ్ఞతలు

సగటున రూ. 1,90,000 వరకు అందుకోనున్నాడు. సింగరేణి చరిత్రలో ఇదే అత్యధిక లాభాల వాటా బోనస్ గా నిలువ నుంది. అలాగే సింగరేణి చరిత్రలో తొలిసారిగా సంస్థ లో పనిచేస్తున్న కాంట్రాక్టు కార్మికులకు కూడా లాభాల బోనస్ ను వర్తింపజేస్తున్నట్లు తెలిపారు.

గతం కన్నా 85 కోట్లు అధికం..

2022 -23 ఆర్థిక సంవత్సరంలో లాభాల వాటా కింద ప్రకటించిన 32 శాతం తో రూ.711 కోట్లను కార్మికులకు పంపిణీ చేయగా ఇప్పుడు 33%తో రూ.796 కోట్లు పంపిణీ చేస్తున్నారు. ఇది అప్పటి కన్నా 85 కోట్లు అధికం. అప్పుడు కార్మికులు సగటున ఒక లక్ష 70 వేల రూపాయలు లాభాల బోనస్ గా అందుకోగా ఇప్పుడు సగటున ఒక లక్ష 90 వేల రూపాయలు అందుకోబోతున్నారు. గత ఆర్థిక సంవత్సరం సంస్థలో అత్యధికంగా 700 లక్షల టన్నుల బొగ్గు ఉత్పత్తి, రవాణా జరపడంతో ఎప్పుడూ లేనంతగా రూ.4701 కోట్ల నికర లాభాలను కంపెనీ ఆర్జించింది.

నాడు లాభాల బోనస్ రూ.2782% నేడు దాదాపు 2 లక్షలు

1990 దశకంలో తీవ్ర నష్టాల్లో ఉన్న సింగరేణి సంస్థను కార్మికులు, అధికారులు సమష్టిగా కృషి చేసి లాభాల బాట పట్టారు. ఈ నేపథ్యంలో కార్మికులకు లాభాల్లో వాటా ఇచ్చి ప్రోత్సహించాలని అప్పటి ప్రభుత్వం నిర్ణయించింది. 1999 -2000 సంవత్సరం లో తొలిసారిగా నాడు వచ్చిన 300 కోట్ల రూపాయల లాభాల్లో 10% అనగా 30 కోట్లను లాభాల వాటా బోనస్ గా ప్రకటించారు. నాడు కంపెనీలో ఉన్న ఒక లక్ష 8 వేల మంది కార్మికులకు ఒక్కొక్కరికి సగటున 2,782 రూపాయలను లాభాల వాటాగా పంపిణీ చేశారు. ఈ సాంప్రదాయం దేశంలోని ఏ ప్రభుత్వ రంగ సంస్థలోనూ లేదు..

సింగరేణి భవన్, సెప్టెంబరు 20(కెరటం ప్రతినిధి)

దసరా పండుగ సందర్భంగా రాష్ట్ర ప్రభుత్వం సింగరేణి కార్మికులకు తీపి కబురు తెలిపింది. గత ఆర్థిక సంవత్సరం (2023-24) సింగరేణి సాధించిన 4701 కోట్ల రూపాయల లాభాలలో సంస్థ వ్యాపార విస్తరణ ప్రణాళికల కోసం రూ.2,289 కోట్ల కేటాయింపగా.. మిగిలిన 2412 కోట్ల రూపాయలపై 33 శాతాన్ని లాభాల వాటా బోనస్ గా కార్మికులకు చెల్లించనున్నట్లు రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి ఎ.రేవంత్ రెడ్డి, ఉప ముఖ్యమంత్రి భట్టి విక్రమార్క మల్లు ప్రకటించారు. శుక్రవారం రాష్ట్ర మంత్రిమండలి సభ్యులతో కలిసి సచివాలయంలో లాభాల బోనస్ను ప్రకటించారు. 33 శాతం వాటా కింద రూ.796 కోట్లను కార్మికులకు లాభాల వాటాగా చెల్లిస్తుండగా ఒక్కొక్క కార్మికుడు



1,90,000 రూపాయలను కార్మికులు అందుకోనున్నారు.

తొలిసారిగా పొరుగు సేవల సిబ్బందికి కూడా బోనస్...

సింగరేణి కాలరీస్ చరిత్రలో తొలిసారిగా ఈ ఏడాది పొరుగు సేవల కింద పని చేస్తున్న కాంట్రాక్టు, ఒప్పంద కార్మికుల కూడా లాభాల బోనస్ను చెల్లించాలని నిర్ణయించినట్లు డిప్యూటీ సీఎం భట్టి విక్రమార్క మల్లు ప్రకటించారు.. కంపెనీ లో 25 వేల మంది వరకు కాంట్రాక్టు, పొరుగు సేవల సిబ్బంది పనిచేస్తున్నారు. వీరిలో గత ఆర్థిక సంవత్సరంలో నిర్ణీత మన్ననల పూర్తి చేసిన వారికి నిబంధనల ప్రకారం బోనస్ ను చెల్లించనున్నారు. సగటున రూ.5 వేల వరకు లాభాల బోనస్ను కాంట్రాక్టు కార్మికులు పొందే అవకాశం ఉంది.

బహుముఖ వ్యాపార విస్తరణ

ఈ ఏడాది వచ్చిన 4701 కోట్ల రూపాయల లాభాలలో 2289 కోట్ల రూపాయలను కంపెనీ విస్తరణ , అభివృద్ధి పనుల కోసం కేటాయిస్తున్నట్లు డిప్యూటీ సీఎం భట్టి విక్రమార్క తెలిపారు. కంపెనీ ఆర్థిక సుస్థిరత, భవిష్యత్ కోసం రాష్ట్ర ప్రభుత్వ మార్గ నిర్దేశంలో బహుముఖ వ్యాపార విస్తరణ చర్యలు చేపడుతున్నట్లు ప్రకటించారు. ఇందులో భాగంగా సోలార్ విద్యుత్ను 1,000 మెగావాట్లకు పెంచాలని, రామగుండంలో 500 మెగావాట్ల పంపుల్లో స్టోరేజీ ఫ్లాంట్ ను ఏర్పాటు చేయాలని, ప్రస్తుత 1200 మెగావాట్ల సింగరేణి ధర్మల్ విద్యుత్ కేంద్రంలో మరో 800 మెగావాట్ల సామర్థ్యం కల సూపర్ క్రిటికల్ ధర్మల్ ఫ్లాంట్ ఏర్పాటు చేయాలని, రామగుండంలో తెలంగాణ జెన్కో భాగస్వామ్యంలో 800 మెగావాట్ల ఫ్లాంట్లు ,ఒడిశాలో 2400 మెగావాట్ల సామర్థ్యం కలిగిన సూపర్ క్రిటికల్ ధర్మల్ పవర్ ప్లాంట్లను ఏర్పాటు చేయాలని నిర్ణయించామని, దీనికి

సంబంధించి ప్రణాళికలను రూపొందించి ముందుకెళ్తున్నట్లు తెలిపారు. సింగరేణి సంస్థలో వీకే ఓసీ, గోలేటి ఓసీ, నైసీ ఓసీలను ఈ ఏడాది ప్రారంభించనున్నట్లు, తద్వారా ఏడాది ఉత్పత్తి లక్ష్యం 72 మిలియన్ టన్నులకు చేరుకోనుందన్నారు. అలాగే నూతన సీహెచ్పిల నిర్మాణం, కార్మికుల సౌకర్యార్థం క్వార్టర్లు, కార్మికుల పిల్లల కోసం సింగరేణి పాఠశాల ఆధునికీకరణ, రెసిడెన్షియల్ పాఠశాల ఏర్పాటు, ఏరియా ఆసుపత్రుల ఆధునికీకరణ, క్యాఫ్ ల్యాబ్ ఏర్పాటు, క్యాంటీన్ ఆధునికీకరణ, హైదరాబాద్లో మల్టీ స్టేషాలిటీ ఆసుపత్రి ఏర్పాటు కోసం అన్ని చర్యలు తీసుకుంటున్నట్లు తెలిపారు. ఈ వ్యాపార విస్తరణ చర్యలతో కంపెనీకి ఉజ్వల భవిష్యత్ ఉందని, కాబట్టి కార్మికులు, అధికారులు సమర్థంగా పనిచేస్తూ రక్షణ, నాణ్యతతో కూడిన ఉత్పత్తికి కృషి చేసి సంస్థను ఆదర్శవంతమైన కంపెనీగా తీర్చిదిద్దాలని కోరారు. సమావేశంలో రాష్ట్ర మంత్రులు ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి, శ్రీ కోమటిరెడ్డి వెంకట్ రెడ్డి, దుద్దిళ్ల శ్రీధర్ బాబు, తుమ్మల నాగేశ్వరరావు, జూపల్లి కృష్ణారావు, పొన్నం ప్రభాకర్, శ్రీమతి కొండా సురేఖ, సీతక్క ప్రభుత్వ సలహాదారు హర్షర వేణుగోపాల్, ఎమ్మెల్యేలు శ్రీ గడ్డం వివేక్, శ్రీ గడ్డం వినోద్, మక్కువ సింగ్ రాజ్ తాకూర్, ప్రేంసాగర్ రావు, ఫ్రాన్సింగ్ బోర్డు వైస్ చైర్మన్ శ్రీ చిన్నారెడ్డి, సింగరేణి సీఎండ్ ఎన్.బలరామ్, సింగరేణి గుర్తింపు కార్మిక సంఘం నాయకులు వాసిరెడ్డి సీతారామయ్య, ప్రాతినిధ్య సంఘ నాయకులు జనక్ ప్రసాద్, అధికారుల సంఘం నాయకులు లక్ష్మీ పతి గౌడ్, జీఎంలు సుభానీ, రవి ప్రసాద్ తదితరులు పాల్గొన్నారు. సింగరేణి కార్మికులకు లాభాల వాటా ను ప్రకటించిన రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రికి, ఉప ముఖ్యమంత్రికి కార్మికుల తరపున సంస్థ సీఎండ్ ఎన్.బలరామ్ కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. సింగరేణి సంస్థలో గల 41,500 మంది కార్మికులు, అధికారులకు ఈ బోనస్ ను దసరా పండుగకు ముందు చెల్లించేందుకు ఏర్పాట్లు చేయాలని ఆయన సిబ్బంది, ఆర్థిక శాఖలకు ఆదేశాలు జారీ చేశారు.

బంగారం దొంగతనం కేసులో ఆరుగురు మహిళలకు జైలు శిక్ష

కోత్తూరులో లీగల్, సెప్టెంబరు 20(కెరటం ప్రతినిధి)

బంగారం దొంగతనం కేసులో ఆరుగురు మహిళలకు జైలు శిక్ష విధిస్తూ కోత్తూరు మొదటి అదనపు జ్యుడిషియల్ ఫస్ట్ క్లాస్ మెజిస్ట్రేట్ ఏ.సుచరిత శుక్రవారం తీర్పు చెప్పారు. కేసు వివరాలు ఇలా... జూలూరుపాడు మండలం వెంకన్నపాలెం కు చెందిన జాజిరియా సునీత వేంగసాలెం క్రాస్ కోడ్డు వద్ద బంగారం షాప్ నడుచున్నది. 13 10 2017న బంగారం షాపులో బంగారం కొనేవాళ్ళ రద్దీ ఎక్కువగా ఉన్నది. గుర్తుతెలియని మహిళలు బంగారు నగలు చూసి కొనకుండా వెళ్ళిపోయారు. తనకు అనుమానం వచ్చి సీని ప్లజీ చూడగా ఒకరు దొంగతనం చేసిన వస్తువును మరొకరికి ఇస్తూ అలా మొత్తం అందరు కలిసి వెళ్ళిపోయారు. వెండి పట్టీల విలువ 7వేల రూపాయలు చేస్తుంది. వారిని వెతకగా దొరకనందున జూలూరుపాడు పోలీస్ వారికి ఫిర్యాదు చేయగా అప్పటి సబ్ ఇన్స్పెక్టర్ పి. శ్రీనివాస్ కేసు నమోదు చేసుకొని అప్పటి వరంగల్ జిల్లా నరసింహుల పేట మండలము పకీర తండా బొడ్డు తండాలకు చెందిన గుగులోతు కోటి,భూకృ మంత్రి భూకృ అంకు, భూకృ సీత, ఆంగోతు రాజి,లాకావత్ కాళీ లు దొంగతనం చేసి చేసినారని వారి దగ్గర వెండి పట్టీలు రికవరీ చేసి ,దర్వాప్త అనంతరం ఆరుగురు మహిళలపై కోర్టులో ఛార్జీషీట్ దాఖలు చేశారు. కోర్టులో ఏడుగురు సాక్షుల విచారించిన అనంతరము వారిపై నేరం రుజువుగా ఆరుగురు మహిళల కు ఒక్కొక్కరికి ఆరు నెలల జైలు, శిక్ష 500 రూపాయల జరిమానా విధిస్తూ తీర్పు చెప్పారు. ప్రాసిక్యూషన్ ను విశ్వసాంతి నాగలక్ష్మి లు నిర్వహించారు. నోడల్ ఆఫీసర్ సబ్ ఇన్స్పెక్టర్ వి. రామమూర్తి,లైజాన్ ఆఫీసర్ ఎస్సీ అబ్దుల్ ఫుని, (కోర్టు డ్యూటీ ఆఫీసర్) పి. ఎన్. జూలూరుపాడు పిసి. పి.ఉపేందర్ రావు లు సహకరించారు.